|
PYKOBOACTBO MNMOJIb3OBATEIJIA

BHumaHue! MNepeg
NCNOo/Ib30BaHNEM

TpeHarkepa 03HAaKOMbTeCb
C AaHHbIM PYKOBOACTBOM



BHUMAHMUE!

Mepea MCNoNb30BaHMEM TPEHAXKepPa 03HAaKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA MO TEXHMKE B@30MACHOCTY ============mmmmm oo oo 3
O6LMe PEKOMEHIALMMN MO COOPKE=========mmmmmmmmm e e e 4
CMMCOK [ETANEM === mmmmm = e e e e e e e 5
COOPOUHDBIN YEPTEHMK ====m=m=mmmmmmmmmm e e e e e e 7
TUM KP @M@ === === === oo o o o o o o o o e e oo 8
NHCTPYKLMA MO COOPKE ======m = m oo oo oo oo e e e 9
ITaANbI COOPKM === === = oo e o oo oo oo 10
TeXHNKA BbIMONHEHMNA YIPAMKHEHMA === === === == oo oo o oo o oo oo oo 24
FPadUK TEXHUYECKOTO OBCAYMMUBAHMSA ========= === === oo oo oo 26
0O6wan nHPopmauma 0 TEXHNHECKOM OBCAYHKMUBAHUM —--========mmmmmmmmmmmm oo 27
O6LUME PEKOMEHIALMM ======mmmmmmmmmmmmm e o e 28

BapuaHTbl C60pKVI BECOBOro CTeKa M 3a4ex/IeHnA OT/INYat0TCA B 3aBUCUMOCTU OT Bbl6paHHOI’0 TMhNa



10.
11.

Mepen Haya/siOM TPEHUPOBKKU, HEOBXOAMMO NPONTU PpU3nYeckoe obcieaoBaHue y
Bpaya. [MOMHUTE, 4YTO HenpaBW/bHble WAM YPE3MEPHble TPEHUPOBKU MOTryT
3aKOHYUTbCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 340Pp0Bblo. Bo usberkaHue TpaBm unum
Noboro  yBeuybsi, BHMMATE/NIbHO MNPOYMTANTE  WMHCTPYKUUIO MO  TEeXHUKe
6e30MacHOCTH, NpeXae YeM NPUCTYNMUTb K 3aHATUAM.

O3HaKOMbTeCb BHWMMATE/NIbHO C MNYHKTAaMW, OMWUCAHHbIMU B WHCTPYKUUU W
cobnoaanTe Ux B NpoLecce skcnayaTaumu.

Ncnonb3yinTe TpeHaxep TONbKO MO ero NpsAMOMY Ha3HaAYeHUo, ONMUCAHHOMY B
WMHCTPYKUMU. He wncnonb3yihte npucnocobneHusa, He pPeKoOMeHAOBaHHble
npoussoguTenem.

TpeHaxkep cnepyeT yCTaHaBAMBATb HA POBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTM, OCTaBAASA
BOKPYr He MmeHee 60-TM cm cBOBOAHOro MPOCTPAHCTBA MNpPWU MNOAHOW amnauTyge
ABMXKEHMA COCTaBHbIX 4YacTel TpeHaxepa, AnA obecneyeHMAa NOMHOrO A0CTyna.
TpeHarkep nNpegHa3HayeH ANa 3aHATUA B 3aKPbITbIX MOMELLEHWUAX, HEe MCMNOJb3yiTe
TPEHaKep Ha OTKPLITOM BO34yXe.

He nognyckarTte AeTel, a TakKe NnL, C OrPaHNUYEHHbIMM CNOCOBHOCTAMM, K TPEHaXKepy.
MoApPOCTKM A0NKHbI TPEHNPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPEHepa.

MOMHUTE, YTO HEenpaBW/IbHbIE WM UYpPe3MepHble TPEHUPOBKU MOTYT 3aKOHUUTLCA
TPaBMaMW WAM HaHeCcTU Bpes 340poBblo. EciM BO Bpems TPEHMPOBKM  Bbl
MOYYyBCTBOBA/IM HEMNPUATHbIE OLYLWEHMA UAM 60/b, NpeKkpaTUTe TPEHUPOBKY W
obpaTtutecs K Bpauy.

HuKkorga He  MCNoNb3yWTe  HEMpPaBWAbHO  COBpPaHHOE WAWM  NOBPEXKAEHHOEe
obopyaoBaHue. He 3acopaiTe 1 He BCTaBAAKWTE NOCTOPOHHUE NPeAMETbI B OTBEPCTUA B
TpeHaxepe.

Bcerga npoBepsiiTe obopyaoBaHMe M CTajbHble TPOCbI Mepes 3KcnayaTaumen.
Y6eautech, 4TO BCE KPeMnexu U cTalbHble TPOCbl 6e3onacHbl HaxoAATcA B NPUTOAHOM
COCTOSIHUM.

MoTepTble MAM U3HOLLIEHHble CTa/ibHble TPOCbl MPWU pPa3pbiBe MOryT 6biTb NMPUYNHOM
TpaBm U yBeunit. HeobxoaMmo NpoOBeEPATb COCTOAHME CTa/IbHbIX TPOCOB HA Hanuuue
NPW3HaKOB M3HOCA.

He nbiTaitTecb NogHATbL BeC 60/blue BaWnX GUINYECKMX BO3SMOMKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTENbHbI NPY MOCAAKE U BbIXOAE U3 TPEHAXKeEpa.

[Ons TPeHUPOBKU HaZeBaMTe COOTBETCTBYHOLLYIO CMOPTUBHYIHO odexay u obysb. He
O4eBaNTe C/INLIKOM LUMPOKYIO AN ANNHHYIO oAexXay. [AIMHHbIE BONOCbl HE0O6X0ANMO

cobpaTb B Ny4OK.



Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTU BO Bpemsa CO0pPKHM

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3Tanamu c6OpPKM, ONUCAHHbIMU B UHCTPYKLMU U Caeaymnte
MM B CTPOroi Nocnen0BaTeIbHOCTH.

CbopKa 1 aKkcnayaTaumna obopyaoBaHMUs AONXKHbI NPOU3BOANTHLCA HA TBEPAOMN POBHOM
NnoBepxHoCTU. Bo BpemAa cCOOpPKM AeprKuTe AeTann TpeHaskepa nodasiblie OT CTeH U
mebenn. Bo umsberkaHue nperaeBpeMeHHOro M3Hoca AeTasfied U npeaoTBpalleHus
NONOMKM  TPEHarkepa, HeobxoAMMO  peryndapHo  MPoOBOAUTb  TeXHUYecKoe
obcnyxuBaHme. [lo Hauyana CcHOOPKM O03HAKOMbTECb BHMMATE/NIbHO C AaHHOM
WMHCTPYKUMEel. BHMMaTeNbHO CBepbTe CMUCOK AeTaneir ¢ GakTUYeCKUMU OeTanamu,
HaxoA4AWMMMUCA B 3aBOACKOM ynakoBKe. lNpu 3akase 3anacHbIX YyacTel UCNosb3ynte
HOMEep AeTanu U ONuUcaHuMe M3 MHCTPYKuuK. [nsa 3aKasa 3an4yacteir Heobxoaumo
0bpaTtuTbca K oduumanbHomMmy npeacrasutento. NMocne cb6opKmM nposBepbTe NPaBUIBHO
nn paboTaloT Bce 4acTu TpeHaskepa. Mpu BO3HUKHOBEHWM HEMNONagoK, CHadvasna
npoBepbTe NPaBUIbLHOCTb COOPKU COrNACHO MHCTPYKLUU, NPU YCAOBUU, ecnm cbopKa
bblna camocToaTenbHo. Ecnm npobnemy He ypganocb pewuntb, obpatutecb K
oduumnanbHomy npeacrtasutento. MNpu obpalleHnn B cepBUCHYO CayXKby Heobxoammo
Ha3BaTb CEPUMHbIA HOMep TpeHaxkepa. MNpoBepbTe Bce AeTaNn Mpexae Yem HayaTb

cOOopKy.
TPYMEeHTbl ona cborp

Kntou-TpeLoTKa ¢ ro/loBKom

PasBoaHOM Katou

Pe3nHoBbIN MONOTOK

Habop WwecTurpaHHbIX KIOYeEN



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETAJZIN U3 CMMUCKA MOTYT bbiTb YXKE COBPAHbI

Ne |Onucanve K-80o | Ne |OnucaHue K-Bo
1 |Weight Stack Frame 1 1 34 |Cover Plate R47.5*130*6 2
2 |Weight Stack Frame 2 1 35 |Top Plate 4
3 |Left Cross Frame 1 36 |4.5" Pulley 16
4 |Lower Cross Frame 1 37 |3.5" Pulley 7
5 |Top Cross Frame 1 2 38 |Pop Pin 1
6 |Top Cross Frame 2 1 39 |Selector Pin W/Coil 4
7 |Support Frame 1 40 |Pop Pin 1
8 |Top Frame 1l 1 41 [Weight Rubber Bumper 8
9 |Top Frame 2 1 42 |Plastic Tube Guide 4
10 |Support Frame 1 2 43 |Plug Rt50*100 5
11 |Back Pad Support 1 44 |Foot Cover 7
12 |Seat Support 1 1 45 |Bumper 2
13 |Seat Support 2 1 46 |Grip 1
14 [Pulley Cross Frame 1 47 |Foot Sleeve 2
15 |Handle Support Frame 1 48 |Pulley Cover 20
17 |Lower Pulley Frame 2 49 13.5" Pulley Cover 2
18 |Slip Frame 1 50 |Nylon Spacer 1
19 |Sliding Tube 1 51 |Plug Bumperp25*8 3
20 |Foam Support Frame 1 52 |Plug ®95 4
21 |Bottom Cross Brace 1 1 53 |Plastic Cap 2
23 |Guide Rod 8 54 |Upholstered Roller Pad 2
24 |Bottom Cross Brace 2 1 55 |Big Seat Pad 1
25 |Pulley Bracket W/Shaft 3 57 |Seat Pad 2
26 |Top Pulley Cross Frame 2 58 |Long Lat Bar 1
27 |Double Pulley Bracket 1 59 |Three Class Strap Handle 2
28 |Handle 1 60 |Strap Handle 3
29 |Direction Bracket 2 61 |Leg Extension/Curl Strap 1
30 |Adjustable Foot Plate 1 62 |Cable 1 1
31 |Foot Tube ®48*2.5*520 1 63 |Cable 2 1
32 |Long Foam Tube 1 64 |Cable 3 1
33 |Cover Plate 1 65 |Cable 1




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETAJZIN U3 CIMTUCKA MOTYT bbITb YHKE COBPAHbDI

Ne | OnucaHnue K-Bo Ne | Onucanue K-Bo
66 |Tricep Rope 1 98 |Socket Head Cap Screw M8*30 1
67 |Aluminium Tube Ring 4 99 |Flat Head Cap Screw M10*30 2
68 |Aluminium Cap 2 100 |Flat Head Cap Screw M10*25 3
69 |Spacer 2 101 |Socket Set Screw M8*8 18
70 |Mount Sleeve 8 102 |Socket Set Screw 10-32*3.2 2
71 |Aluminium Cap 2 103 [Screw M6*16 4
72 | Aluminium Grip Ring 1 104 |Flat Washer ®11*®20*2 158
73 | Aluminium Grip Cap 1 105 |Flat Washer ®9*®16*1.6 2
74 |Shaft For Pulley Bracket 1 106 |Flat Washer ®11*®30*2 3
75 |Bearing 4 107 |Flat Washer ®5.5*®12*1 2
76 |Bearing ®50.8*®25.4*15.9 4 108 |Nylon Lock Nut M10 82
77 |Hole Clip 4 109 |Nylon Lock Nut M8 1
78 |Retainning Snap Ring 2 110 |Hex Flanged Nut 1/2"-13 3
79 |Hex Head Bolt M10*130 2 111 |Hex Key S=3 1
80 |Hex Head Bolt M10*125 29 112 |Hex Key S=4 1
81 |Hex Head Bolt M10*115 3 113 |Hex Key S=5 1
82 |Hex Head Bolt M10*105 4 114 |Hex Key S=6 1
83 [|Hex Head Bolt M10*95 2 115 |Hex Key S=8 1
84 |Hex Head Bolt M10*85 2 116 |Hex Key S=3/16" 1
85 [|Hex Head Bolt M10*80 14 117 |Hex Key S=3/32" 1
86 |Hex Head Bolt M10*75 12 118 |Wrench 1
87 |Hex Head Bolt M10*65 3 119 |Lube 2
88 [|Hex Head Bolt M10*60 1 123 |Gear Hook 6
89 |Hex Head Bolt M10*50 5 124 |Nut 3
90 |Hex Head Bolt M10*45 4 125 |Flat Philips Screw M5*16 32
91 |Hex Head Bolt M10*30 5 126 |Button 16
92 |Hex Head Bolt M10*25 3 127 |Button®8.1*7 32
93 |Hex Head Bolt M8*100 1 128 |Left Shroud Retainer Plate 4
94 |Hex Nut M6 4 129 |Right Shroud Retainer Plate 4
95 |Button Head Cap Screw M6*12 4 130 |Front Shroud 4
96 |Button Head Cap Screw M5*15 2 131 |Plug 2
97 |Socket Head Cap Screw M10*50 11




C60pOUYHbIN Yef

— C4
s _Too\oui.ao.oaco\
\

YactuuHoe
3ayexneHune



‘ ‘ BHCS = BMHT c noNyKpyrnom ronoBKow

SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

‘ ‘ LWeCcTUrpaHHUKOM

FHCS = BUHT Cc N/10CKOM roN0OBKOM

‘ ‘ HHB = boAT ¢ wecTurpaHHOM ronoBKOM

0 100
10 20 30 10 50 60 70 80 90 L10 120 130
0 1 9 Mwunnumetpbl 3 4 5
14 ‘ 34 ; ‘ 34 ; ‘ 34 ; ‘ 34 . ‘ 34
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||
[tolimbl



MpumepHoe Bpems cOOPKKM TpeHarkepa coctasnseT 2 Yaca. Ecnm Bbl npoussoauTe
CbOpKYy camocToATeNbHO, 3TO 3akimeT 6onblwe BpemeHU. COOpPKA A[0/KHA
OCYLLECTBAATLCA ABYMA NOAbMU, B Lensx 6e3onacHocTM He cobupalite TpeHaxkep
B O MHOUYKY.

Mocne cbopkM npoBepbTe NPaBUAbLHO N PaboTaloT BCe YacTu TpeHaxkepa. [pu
BO3HMKHOBEHMW HEMNONAA0K, CHaYyana NpoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKKU COrnacHo
WMHCTPYKLWU, NPU YCNOBUKU, ecnn cbopKa Bblia camoctoaTenbHon. Ecan npobnemy
He yZanocb pewntb, obpatutecb K oduumanbHOMy npeactasutento. [Mpu
0bpaleHn B CEPBUCHYID CAYKOY HeobxoAMMO Has3BaTb CEPUNHbIA HOMep
TpeHaxkepa. NpoBepbTe BCe AeTaNn Npexae Yem HayaTb COOpKy.

A
BHuUMaHue

Ona MoHTaxa obopyaoBaHMA NPOU3BOAUTENb PEeKOMeHAyeT o6paTuTbCA K
npod)eccnoHanbHbIM coopLynKam.

Jo OKOHYaTenbHoOM C60pKM TPEeHa)kepa He peKomMeHAyeTCA 3aTArnBaTb 60NTbl
CINWKOM CUIbHO. Ey,ﬂ,bTe BHUMATE/IbHbI npu c60pKe, CO6ﬂIO,D|aﬁTe
nocnenoBaTe/IbHOCTb C60pKM COrnacHoO UMHCTPYKUUNN.



LWATI 1

1. MpukpenuTe HUXKHIOK NEeByl MnonepeyHyo pamy (#3), HUKHIOW nNpaBylo
nonepeyHyto pamy (#4), pamy pykoaTkm (#15) kK pame BecoBoro cteka 1 (#1) & K
pame BecoBoro crteka 2 (#2) ncnonbsya: wectb BuHTOB M10*80 HHB (#85), aBa
BUHTa M10*85HHB (#84), wecTHaauatb nAockMx wanb O11*O20*2 (#104),
Bocemb raek M10 (#108).

2. NpuKkpenute paBe BepxHWe nonepeyHble pambl 1 (#5) & M ABe nNAacTUHDLI
R47.5%130*6 (34#) Kk pame BecoBoro cteka 1 (#1) & n K pame BecoBoro creka 2
(#2) wcnonb3sys: Bocemb BMHTOB M10*125 HHB (#80), wecTHaguaTb MNAOCKUX
warb ®11*d20*2 (#104), Bocemb raek M10 (#108).

MpumeyaHue: 3aTtaHuTe 6onTbl Ucnosb3ya raeuyHbI KAlou.




LWATI 2

MpuKkpenute 4YeTbipe neBble NPUKUMHbIE NNAHKK (#128) & uyeTblpe npasble
NpUXMMHbIe NnaHkM (#129) K pame BecoBoro cTeka 1 (#1) & K pame BecoBoro creka 2

(#2) ucnonbaya: TpuauaTb ABa 6onta M5*16 (#125).

I'Ipwmeqal-me: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnonb3sya raeuyHbIA Katou.

CGopka nonHoro 3avexsneHus!

S

P
P

58

[

e

—11 —



LWATI 2

Mpukpenute Tpuauatb ase Kamncobl O8.1*7 (#127) kK pame BecoBoro creka 1 (#1) &
M K pame BECOBOro cTeKa 2 (#2).

COopka 4YacTMyHoro 3avexneHus!

< >
AN /s
N ~_ 7
X A
& X YN
X0 {5
\\\)/@ W\A///

AN
X7
P
\/\ .
-, e
o
o
~ ~.
/\(
L@
N
~V

KT ELER
<t

S~ 4 / AN N7
7 N

Yy / N A
‘o / N N
s NN
s / N N
:«\// AN
<o <>



dTanbl c6opk

LAl 3

1.

MpuKpenuTe BEPXHIO nonepeyHyto pamy 2 (#6) kK pame BecoBoro cteka 1 (#1) & K
pame BecoBOro cteKka 2 (#2) ucnonbsya: Yetoipe BuHTa M10*75 HHB (#86), BOCcEMb
NNOCKMX Wanb O11*O20*2 (#104), yeTbipe raikm M10 (#108).

. Mpukpenute BepxHio pamy 1 (#8) K BepxHel nonepeyHon pame 1 (#5) & K

BEpPXHelM nonepeyHor pame 2 (#6) ucnonbsysa: asa BuHTa M10*75 HHB (#86),
yeTblpe nnockue wanbbl O11*O20*2 (#104), ase raikm M10 (#108).

. Mpukpenute BepxHOO pamy 2 (#9) K BepxHel nonepeyHon pame 1 (#5) & K

BEpPXHel nonepeyHor pame 2 (#6) ncnonbsys: gsa suHTa M10*75 HHB (#86), aBa
BMHTa M10*130 HHB (#79), Bocemb nnockmx wanb P11*PO20*2 (#104), yeTbipe
ramkm M10 (#108).

. Mpukpenute aBa aeprkatena (#29) Kk pame BecoBoro creka 1 (#1) & K pame

BECOBOro cTeka 2 (#2) & K BepxHeil nonepeyHol pame 2 (#6) ncnonb3ys: yeTbipe
BMHTAa M10*105 HHB (#82), aBa BuHTa M5*15 BHCS (#96), yeTbipe niocKkue Wwamnbbl
D11*®20*2 (#104), aBe nnockue wanbbl O5.5*O12*1 (#107).

. MpuKkpenute onopHyto pamy (#7) K pame BecoBoro cteka 1 (#1) & K BepxHen

nonepeyHor pame 2 (#6) ncnonb3ya: yertbipe BMHTAa M10*125 HHB (#80), oanH
BUHT M10*65 HHB (#87), Bocemb nnockux wanb @O11*O20*2 (#104), oaHy
naockyto wanby ®11*®30*2 (#106), yeTbipe rakn M10 (#108).

. MpuKkpenute gse onopHble pambl 1 (#10) K pame BecoBoro cteka 1 (#1) & K pame

BecoBoro cteka 2 (#2) & kK BepxHen pame 1 (#8) & K BepxHel pame 2 (#9)
ncnonb3ya: Bocemb BuMHTOB M10*125 HHB (#80), aBa BMHTAa M10*65 HHB (#87),
WeCcTHaAuATb naockmx wanb @O11*O20*2 (#104), paBe nnockue Wamnbbl
d11*®30*2 (#106), Bocemb raek M10 (#108).

. Mpukpenute HUXKHIOO NonepeyHyto onopy 1 (#21) & HUKHIOK NonepeyHy onopy

2 (#24) Kk pame BecoBoro creKka 2 (#2) ucnonbsya: asa BuHTa M10*80 HHB (#85),
yeTblipe nnockue wanbbl O11*O20*2 (#104), ase raikm M10 (#108).

. Mpukpenute Hanpasnawouwyto (#19) K HMKHeEN nonepevyHon onope 1 (#21) & K

BEPXHEWN nonepeyHon pame 2 (#6) mcnonb3ya: asa BuHTa M10*95 HHB (#83),
yeTblipe nnockme wanbbl O11*P20*2 (#104), ase rarikm M10 (#108)

MpumeuyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UCNO/Nb3YA FA€UYHbINA KNIOU.

—13 —



JT1anbl c60pKM

LAl 3

@\dﬂ.

..\@\>

.f.--.lf@ /.r/ \hq

.t'.,- L1

..’ o\

— 14 —



LLUATI 4

1.

Mpukpenute pamy cnuHkK (#11) K pame BecoBoro cteka 1 (#1) ncnonb3ya: yeTbipe
BMHTa M10*125 HHB (#80), Bocemb nnockux wanb P11*P®20*2 (#104), yeTbipe
rarikm M10 (#108).

. Mpukpenute pamy ans KpenneHus Bannkos (#32) K onopHoi pame (#20) ncnonbsys:

nBa 6onta M8*8 (#101).

MpuKpenute pamy cuaeHbs 1 (#12) K neBor nonepeyHor pame (#3) mcnonbays:
yeTblpe BMHTAa M10*80 HHB (#85), Bocemb nnockmx wanb6 O11*O20*2 (#104),
yeTblpe ranku M10 (#108).

. Mpukpenute nnatdopmy ana Hor (#30) K pame cuaeHba 2 (#13). MNMpukpenute

onopy Ana Hor (#31) & nnactuHy (#33) K pame cugeHbs 2 (#13) ucnonb3ys: ABa
BuHTA M10*75 HHB (#86), yeTblpe nnockue wanbol ®11*O20*2 (#104), aBe rankm
M10 (#108).

MpuKpenute pamy cmaeHba 2 (#13) K HUXKHEN nonepeyHon pame (#4) ncnonbaya:
ABa BuMHTa M10*80 HHB (#85), yeTblpe naockue wanbbl O11*O20*2 (#104), ase
rarkm M10 (#108).

. MpuKkpenute pamy kKpenneHuna ponukos (#14) kK pame BecoBoro cteka 1 (#1) & K

pame BecoBOro creka 2 (#2) & K pame cugeHbs 2 (#13) ucnonbsya: ABa BUHTA
M10*125 HHB (#80), mBa BuHTa M10*25 HHB (#92), aecatb naockux wWwanb
O11*D20*2 (#104), yeTbipe raviku M10 (#108).

. Mpukpenute ponukn (#17) K pame KpenaeHua ponukos (#14) mncnonb3ya: ase

antoMmuHuesble 3arnywkm O50*®10.5*8 (#71), aa BuHTa M10*25 SHCS (#100).

. Mpukpenute pykoaTKy (#28) K pame BecoBoro crteka 2 (#2) ncnonb3sys: oAnUH BUHT

M10*125 HHB (#80), oguH BuHT M10*25 HHB (#92), ABe nnockue warbbl
D11*D20*2 (#104).

MpumeuyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UCNO/Ib3YA rAaEUYHbINA KNIOUY.

—15 —



JT1anbl c60pKM

LLUATI 4

o/

//

:

\
/

@"D
@W@
|

: N
i \h\ .
.\kw Pl (R TT)
/77 de e abes
N7/788
< /

—16 —



WAl 5

1. Ana cbopkM wncnonb3yihte BocCceMb Hanpasaawowmux (#23), BocemMb pPe3nHOBbLIX
amopTusatopos ®63.5*D®19*25.4 (#41), copok BecoBbIx NAUT Becom no 15¢. (#122),
ABeHaauaTb BecoBbix NanT 10 ¢. (#121), Bocemb BecoBbix nanTt 5¢. (#120), yeTbipe
BepxHuMe nauTbl B cbope (#35). [nAa KpenneHus AaHHbIX AeTasiell K pame BEeCOBOro
cTeka 1 (#1) & K pame BeCOBOro cTteKka 2 (#2) & nesoit nonepeyHoli pame (#3) & npasoii
nonepeyHoi pame (#4) ucnonbsyinte: BOCEMb BTYNOK (#70), wecTtHaguatb 6ontoB M8*8
(#101).

2. NpukpenuTte durcatop rpy3os (#39) K BepxHel naute B cbope (#35).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 60ATbI UCNOIb3YA ra€UYHbIN KoY.

C6opka BecoBoro cteka 200 ¢pyHTOB!

200cb.
Ne OnucaHune K-Bo

Becosble nanTbl 15 ¢. 40

Becosble nanTbl 10 ¢. 12

Becosble nantbl 5 ¢. 8

&

N

kY

e

4
,

N /
&
A

)

—17 —



LAl 5

1. Ana cbopKkM wucnonb3ynte BOoCEMb Hanpasasawwmux (#23), BocemMb pPE3NHOBbLIX
amopTmnsatopoB 063.5*P19*25.4 (#41), copok BecoBbIX NAUT Becom no 20 ¢. (#122)
ABeHaALaTb BECOBbIX NAMT Becom no 15 ¢. (#121), Bocemb BECOBbIX NAUT BECOM NO
10 ¢. (#120) yeTbipe BepxHUE NAUTbI B cbope (#35). [ns KpenneHua gaHHbIX geTanen
K pame BecoBoro cTeka 1 (#1) & pame BecoBoro crteka 2 (#2) & nesoi nonepeyHom
pame (#3) & npaBoi nonepeyHon pame (#4) ucnonbsya: socemb BTyNOK (#70),
wecTtHaguaTtb 6ontos M8*8 (#101).

2. MpuKpenuTe PpuKcaTop rpysos (#39) kK BepxHel naute B cbope (#35).

ﬂpumeanMe: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnosb3yAa raeyHbln Katou.

Cb6opka BecoBoro cteka 275 dpyHTOoB!

275 .

OnucaHune K-Bo

Becosbie nantbl 20 ¢. 40

Becosbie nantbl 15 ¢. 12

Becosble nanTtbl 10 ¢. 8

{

N

kY

(]

4
o

N /
&
A

)

—18 —



LAl 6

1.

MpoTaHuTe Tpoc 1 (#62) cornacHo pPUCYHKY.
MpoTaHuTe Tpoc 2 (#63) cornacHo pPUCYHKY.
MpoTaHuTe Tpoc 3 (#64) cornacHo pPUCYHKY.
MpoTsaHuTe Tpoc (#65) cornacHo pUCYHKY.

. MpukpenuTte yeTbipe ponunka 4.5" (#36) K BepxHeh pame 1 (#8) Mcnonb3ysa: KOXKyX

ponuka (#48), yuetbipe BUHTa M10*50 SHCS (#97), yeTbipe rakn M10 (#108).

. Mpukpenute aBa ponuka 4.5" (#36) K 610Ky ponukos (#17) ucnonb3lya: ABa BMHTA

M10*45 HHB (#90), ueTbipe nnockue wanbbl O11*P20*2 (#104), ase raikm M10
(#108).

. Mpukpenute Tpu ponunka 4.5" (#36) K BepxHel nonepeyHon pame 2 (#6) ncnonbsys:

[,Ba KOXKyxa posinKa (#48), oanH BuHT M10*50 SHCS (#97), aBa BuHTa M10*115 HHB
(#81), ueTbipe nnockue waiibbl 11*O20*2 (#104), Tpun ravikm M10 (#108).

. Mpukpenute yeTbipe ponunka 4.5" (#36), K BepxHen pame 2 (#9) ncnonbsya: yeTbipe

KOXyXxa ponuka (#48), asa BuHTa M10*50 SHCS (#97), aBa BuHTa M10*45 HHB (#90),
yeTblpe naockune wanbbl ®11*P20*2 (#104), yeTbipe raiikn M10 (#108).

. Mpukpenute gBa ponuka 4.5" (#36) & oguH ponuk 3.5" (#37) K BepxHen nonepeyHom

pame 2 (#6) ncnonb3ys: YeTbipe KoxKyxa ponuka (#48), osa BuHTa M10*50 SHCS
(#97), ognH BMHT M10*115 HHB (#81), aBe nnockune wanbbl ®11*P20*2 (#104), Tpu
ramku M10 (#108).

. Mpukpenute oanH ponuk 4.5" (#36) & oguH ponuk 3.5" (#37) K HUXKHEN NnonepeyHom

pame 1 (#21), HMKHel nonepeyHol pame 2 (#24) nucnonb3ya: ABa KOXKyxa POJIMKa
(#48), nBa KoXyxa ponuka 3.5" (#49), asa BuHTa M10*50 SHCS (#97), aBe raiku M10
(#108).

. MpuKkpenute aBa ponuka 3.5" (#37), kK ABoliHOMY 610Ky ponunkos (#27) ncnonbsys:

ABa BuHTa M10*50 HHB (#89), yeTbipe nnockme wanbbl P11*D20*2 (#104), nse
ranmkm M10 (#108).

. Mpukpenute Tpn ponunka 3.5" (#37) K 610Ky ponnkoB (#25) ncnonbsya: Tpu BUHTA

M10*50 HHB (#89), wecTtb naockmx wand O11*O20*2 (#104), Tpn ravikm M10
(#108).

MpuKpenuTe Tpu 610Ka ponunka (#25) kK BepxHen naute B cbope (#35).

—19 —



Jranbl c60pkn

LAl 6

10. Npukpenute ae pykoatku (#60) K Tpocy 1(#62). MpuKpenuTe pyKOATKY AnA

Tpuuenca (#66) K Tpocy 2(#63).

Mpukpenute rpud (#58) & ase pykoaTku (#59) K Tpocy 3 (#64).

MpuKpenuTe pyKosaTKy (#60) & oanH maHKeT (#65).

ﬂpumeanMe: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnosb3yAa raeyHbln Katou.

!l P77 \S ///f/

Uy

= I./ i)

.S\\\\\e%\\ .?

$ﬁm P @vv v\..\

/rlr

\\\




LWAI 7

1.

MpuKkpenuTte cuaeHbe (#55) K pame cuaeHba 2 (#13) ncnonbsya: oamH BUHT M10*75
HHB (#86), aoBa BHTa M10*30 HHB (#91), Tpn nnockue warbol G11*D20*2 (#104).

. MpukpenuTte cnaeHbe (#57) K pame cuaeHba (#11) ncnonbsys: asa BuHTa M10*30 HHB

(#91), nBe nnockme wanbbl O11*O20*2 (#104).

. MpukpenuTte cnaeHbe (#57) K pame cuaeHba 1 (#12) ucnonbsya: one M10*75 HHB

(#86), oanH BMHT M10*30 HHB (#91), aBe nnockue walibbl O11*D20*2 (#104).

. MpukpenuTte aBa Banuka (#54) K pame kKpenneHuns Banaukos (#32) ncnonbsya: yetbipe

®90*(M26.2*8.5 antomunHMEBLIX KonblLa (#67), OBe antOMWHUEBbIE 3arNyLIKK

®60*®10.5*10.9 (#68), asa BuHTa M10*30 FHCS (#99)

I'Ipumeqal-me: 3aTtaHuTe 60ATbI ncnonb3yAa raeyHbl Kntou.

\

_
A 7
\ Ay
¥ - | \/
A i..
.

T
NS il
O, A

7//' 4

Ié'./
AR

W

S

«

//

o7

S
¢




LWAI 8

1. NpuKkpenute ABe nnacTMKoBble 3arnylwku (#53) K pame BecoBoro cteka 1 (#1) & k

pame BecoBOro crteka 2 (#2) ncnonb3ys: yetblpe 6onta M6*16 (#103).

2. MpuKpenuTe YeTbipe nepeaHux 3adexnenma (#130) kK pame BecoBoro cteka 1 (#1) & K

pame BecoBOro cteka 2 (#2) ncnonb3ys wectHaauatb 6ontos (#126).

anME‘-IaHVIe: 3aTaHuTe 60ATbI ncnonb3yAa raeuyHbli Katou.

CoOopka nonHoro 3a4vyexneHus!




Jtranbl cbopk

LLUAI 8

MpuKpenuTe ABe NNAacTUKOBble 3arnywku (#53) Kk pame BecoBoro cteka 1 (#1) & kK

pame BecoBOro crteka 2 (#2) ncnonb3ya: yetblpe BUHTa M6*16 (#103)

N KNIoY.

(v}

ﬂpumeanMe: 3aTtaHuTe 60ATbI UCNoJib3ya rae4vyHbl

COopKa YacTUYHOro 3avexsieHus

eass e L
ottt y”e

& uj.!_@v..n%
7 .,\vv




—24 —



eXHMKa BbIiNOJIHEHUA ynpaKHeHusA

Start Stop Start Stop

(OTperynupyiiTe Bec npu nomoulm ¢pmKkcaTopa rpysa)

XapakTepuctukm

Knacc: S

MaKcuMMmanbHbI Bec cTeka: 4*¥125 kr/ 275¢.

MaKcrMmanbHbIi Bec nosibzosatens: 150kr/ 330¢.

— 25 —



Tunosaa npoBepka

Kommepueckoe
MCNO/Ib30BaHMe

Mcnonb3oBaHue
A0oMa

OTMETKHN

OcmoTp uenen n nx
coeguHeHni, dukcaTopos
rpy3oB, KapabuHoB.,
brKcaTOpOB NONOXKEHUS,
LLIAPHUPHBIX COeANHEHW

EXEAHEBHO

EXXEHEOE/IbHO

YncTka 06UBKMK

EXEAQHEBHO

EXEHEAE/NTbHO

MpoBepKa TPOCOB, peMHel U
X HaTsXKeHMsA

EXEAQHEBHO

EXEHEOE/NTbHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAE/IBHO

PA3 B 3 MEC

Mposepka Hannuna
Hakneek

EXEHEAE/NTbHO

PA3 B 3 MEC

OcmoTp raek u 6ontos,
npv HeobxoaMMOCTH UX
3aTAXKKa

EXEHEAE/NIbHO

PA3 B 3 MEC

Mposepka
QHTUCKONb3ALWero
NoKpbITUA

EXEHEAE/NTbHO

PA3 B 3 MEC

4YncTka n cmaska
Hanpasnstowmx ctepkHen
BECOBbIX CTEKOB,
TedioHOCOAEpIKALLEN UK
CUJIMKOHOBOW CMa3KoM

EXEMECAYHO

PA3 B 3 MEC

CMa3Ka NaacTUKOBbIX
HaMNpPaBAAOLWMX, TMHENHBIX
NoALWMMNHUKOB U BTY/I0K

EXEMECA4YHO

PA3 B 3 MEC

ScTeTMyeckan YMCTKa
rAHUEBbIX 3/1€MEHTOB

PA3 B 6 MEC

EXXEFOAHO

(O6HOBNEHWME NNTUEBOM
CMa3Ku B IMHEMHbIX
noaLWwnnHUKax

PA3 B 6 MEC

EXXEFOAHO

3ameHa TpocoB, pemHen u
coeiHUTENbHbIX YacTel

EXXEFOZHO

PA3 B3 TOOA

[aHHbI TpeHa)kep npeaHasHayeH N8 KOMMEPYECKOro MCMNO/b30BaHMA, COOTBETCTBEHHO
LLONKEH 0BCNyKMBaATbCA COrNACHO rpaduKy ANs KOMMEPYECKOTO UCMONb30BaAHMA.

Bo wusbexaHue npexneBpPeMEHHOTO M3HOCA AeTane U NpeaoTBPALLEHMS MONOMKU
TpeHaXkepa, HeobXxo4MMO PerynspHO NPOBOAMUTL TEXHUYECKOE 06CyKUBAHME.



Lienu n nx coeguHeHuns, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbol, PukcaTopbl NON0XKEHMUS,
LapHupHble coeauHeHus, MNMpyKuHbl:

lpoBepbTe BCe BblllenepeyucieHHble AeTanuM Ha npegmeTr M3HOCA WM MOBPEXAEHMUA.
MpoBepbTe NPY*KMHbI B GMKCATOPax MNOMOKEHMUA, €CAN NPYKUHA PACTAHYAACkb, Heobxoanumo ee
3aMEeHUTb.

O6uska:

Ona npoaneHna cpoka cay:Kbbl 0BMBKM U B UeNAX CobAOAEHUA TUTMEHbI, OBMBKY
HeobXxoAMMO MPOTUPATb BAAKHOM TPAMKOM, KaXKAbl pa3 nocse 3aBeplleHuUAa TPEHWUPOBKMU.
Mepuoanyeckn HeobXoAMMO MPOBOAUTb MOJIHYHO YMCTKY OBWMBKM, UCMONb3YA MATKOE MbINO
WAM cneumanbHoe CcpeacTBO, MNpefHasHayeHHoe [ANA UYUCTKM BUHUAA. [ocne uYUCTKU
npoussoauTeNb peKoOMeHAyeT UCMNOoNb30BaTb CNeuuanbHOe CPeacTBO NO  yxoAay 3a
NOKPbLITUAMU U3 BUHMAA uaun NBX. He ncnonbsyinTe abpasuBHble YMCTALLME CPEACTBA MM
Apyrne cpepactsa, He npefHasHayeHHble ANA yxo4a 33 BUHWAOM. [lopBaHHYO wan
noTpecKaBLUytoca 06MBKY HEOOXOAMMO 3aMeEHUTL. [lepKuTe OCTPbIE UK peXyLLME NpeaMeTbl
BAaNN OT BA/IMKOB U CULAEHUN.

Hakneiiku:
Kaxgana Hakneika CoAepUT NepBUUYHYI0 MHPOPMALMIO O TeXHWKe 6e30nNacHOCTM, a TaKKe
APYryto N0Nb30BaTENbCKYIO MHOPMaALMIO.

Faitku n 6onTblI:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI /IM BCe raikn 1 60ATbl, NpM HeobxoaAMMocTn 3aTaHuTe. MNepuoanyecku
HeobxoAMMO NPOU3BOAUTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHWMe OONTOB M raek, BO Wu3berKaHue
pacliaTbiBaHMA AeTanen.

AHTUCKONb3ALWAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl AnA  HOr  MNOKPbITbl  CAeuManbHbIM  MOKPbITUEM, KOTOpOe  MNpenATcTByeT
NPOCKANbXXNUBAHUIO HOI BO BPEMA TPEHMPOBKU, €CAU MOKPbITUE U3HOCUAOCHb UAU UCTEPJIOCH
€ro HeobxoAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 Tpochbl:

ﬂ,aHHblﬁ TpeHaXep YKOMMIeKTOBaH BbICOKOKa4eCTBEeHHbIMU peMmHAMU n TpOCaMum.
HeobxogmMmo npoBoAMTb MEPUOAMYECKUIA BM3YyasbHbIA OCMOTP PemMHei M TPOCoB, Ha
npeamMeT HaaAuuMa TPeLWWH, LapanuH 3ayceHueB. Korga TpeHa)ep He Wcnosib3yeTcs,
BO3bMWTECb ABYMS NasbLamMK 33 TPOC M NpoBeauTe Mo BCEM ANMHE Topca. ITO MO3BOJUT
NPOBEPUTL BbINYKJIOCTU U BMATUHbI Ha TpOCe.

HeobxoaMmo Hemea/IeHHO MPOM3BOANUTL 3aMeHY TPOCOB M PEeMHEeN Mpu NOSBAEHUU NepBbIX
npu3HaKax UCTUPaHMA U n3Hoca. He ucnonb3yiite 060pya0BaHNE C U3HOLIEHHBIMW TPOCAMMU.

HataxkeHune pemHeii U TpOCOB:

MpoBepbTe NpaBuIbHOE NOOXKEHUE TPOCOB, (0BPATUTECH K MHCTPYKLUMM Mo cOOpKe) a TaKke
npoBepbTe 3aTAHYTbl AWM BONTbI U HAZEKHOCTb PUKcaUMM camux TpocoB. [lpoBepbTe He
NPOBUCAET /1M TPOC, NPU HEOHXOANUMOCTU OTPErYINPYITE HATAXKEHME.

BTtynku, Hanpasnsatouwme cTep>KHU:
Ypanvute TPAMKOW rPA3b M Mblb C HAaNPaBAAOWMX CTEPrKHEN, nepes HaHeCEHMEM CMA3KW.
HaHecuTe cCMAMKOH UK cneunanbHbii CNpen Ha BTY/IKWM M HanpaBAAIoLWME CTEPIKHM.

JNnHeliHble NOALWMNNHUKM:

Mepen, c6opKoii/Npu NPoOBEAEHUN TEX. OBCAYKMBAHUA U3BAEKUTE NMHENHbIE MNOAWMMHUKA U
HaHecuTe CMasKy BO BHYTPEHHIO YacTb NOAWMMHMKA, MPU NMOMOLWM TPYOKU-yAIUHUTENS,
BAABMB CMasKy B LWapuKW. McnonbsyiiTe BbllleyKasaHHble PeKoOMeHAauMuM BO Bpems
nposegeHMsA NPodUNAKTUYECKUX PabOT M TEXHUYECKOTO 06CNYKNBAHUA.



Mepes Ha4yasOM WMCNO/Nb30BAHWUA TPEHAXKepa BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb CO
BCEM MHCTPYKUMEN MO 3KCnAyaTauumn UAn NponauTe BBOAHbIM MHCTPYKTAXK. Ans
AOCTUXKEHMA MAaKCMMaIbHOTO pe3y/bTaTa, a TaKKe BO U3berKaHue NoBpeXKAeHUM’
M TpaBM HeobXoAMMO MNOMYYUTb MNEPCOHANbHYI KOHCy/bTauuio oT ¢UTHec-

TPpeHepa n cnenosatb Ero pekomeHgaunam.

Ona [ocTnxKeHna Buanmoro pe3ynbrtata OT BbIMNO/IHEHNA CUNOBbLIX yl'lpa)KHEHMﬁ
HeO6XOAMMO 3HaTb U CO611I-O,CI,aTb O6LLI,M€ OCHOBblI MeTOOAUNK TPEHUPOBOK. He
cnewnTe npucTtynatb K BbINOJIHEHUIO yl'lpa)-KHeHM[;I 6e3 nepBoHa4Ya/ibHbIX

3HaHUMN.

Mepes TeM Kak HayaTb TPEHMPOBKY Ha CWUNIOBOM TpeEHarKepe Heobxoaumo
caenatb pasMuHKy. PacTakka, 1ora, 6er TpycuoW, rMMHAcCTMKa MW apyrue
KapAaMo ynpa*kHEeHWA MNOMOryT pa3orpeTb MbIWUbl U MNOATOTOBUTL WMX AR

CMNOBbIX HArpys3ok.

Mpexae 4Yem yCTaHaBAMBaTb C/AMLWIKOM  TAMeNbld Bec, Heobxogumo
NPOKOHCYNbTUPOBATLCA C GUTHEC UHCTPYKTOPOM. [NA TPEHUPOBKMU NPaBUAbHbIX

rpynn mbily cnegunte 3a NOJI0OXKEHUEM Te/1a BO BPEMA TPEHUPOBKM.

He npesblwaliTe cBOU GpU3MYECKME BO3MOMKHOCTU. ECM y Bac HeT onbiTa MK Bbl
NPUCTYNUAN K TPEHUPOBKE MOC/Ae ANUTENbHOro nepepbiBa, BO M3bexaHue

MONyYeHUs yBEYMIA U TPaBM, YBE/MYMBAITE BECA NOCTEMNEHHO.

KoHTponnpyiite AbixaHne BO BPeMs TPEHUPOBKU U HE 3aZieprKUBaiTe ero.



NO3APABNAEM!

Bbl ctanu obnapgatenem npodeccmoHanbHOro TpeHaxepa
IT9327 ot Impulse.

Hawa KomaHaa npu3sBaHa caenatb Bawm TPEHUPOBKU MHTEPECHbIMWU U NONE3HbIMU,
npeAocTaBnsaa NogpPo6HY0 MHGOPMaLMIO U NOALEPKKY, Ha KOTOPYIO Bbl Bceraa moxete
paccunTbiBaTb. brarogapum Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKA4YECTBEHHOIO TPEHaXepa U

XKeflaem ycnewHblX TPeHUPOBOK!

TpeHaxepbl AEROFIT npoxogAT MHOrocTyneH4YaToe TeCTMpoBaHUe, YTobbl MaKCMManbHO
CHU3UTb BO3MOXKHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboiHblie NPOAOMKUTENbHBIE
TPEHUPOBKN B TeYeHne 4/ IUTeNIbHOro BpeMeHM.

Ecnm Bam Hy*KHa nomoLLb B HAacTponKe TpeHaxkepos AEROFIT naun npuwno spema npoBoguThb
nepuogmyeckoe cepBmcHoe obcnyKmBaHne, NPOCMM CBA3ATLCA C 0OULMANBHBIM CEPBUCHBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHOPMaUUM, YKa3aHHOMN HUKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHaAbHbIN)
DNeKTPOHHbIN agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHoe perynspHoe obcnyxuBaHue
TPEeHaXKepoB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060pyA0BAHUA MUHUMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HaYUTENIbHO SKOHOMMT Balum AeHbrn.

000 «CnopTPyc»

OdunuymanbHbi npeactasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuitickon Peagepaumm n CHI
P®, MocKoBcKasa obnacTb,

JleHnHCcKui paiioH, noc. lopku JleHUHCKue
yn. 3anagHas, Ba.l, ctp.1
TeppuTopua CKNAa[CKOro KOMrJiekca
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70

www.aerofit.ru

a.
-
)
o

k
;
;


mailto:aerofit2013@yandex.ru

